



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 14.09.2022 16:42  
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

## СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП  
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ  
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО  
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

### БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 14)

Заглавие: **БТПП призова бизнесът да направи дарения за пострадалите в Карловско**

Дата: 14.09.2022 12:00

Медия: **Фокус**

В продължение на проведена онлайн среща между кмета на Карлово д-р Емил Кабаиванов и председателя на Българската търговско-промишлена палата Цветан Симеонов, БТПП призовава своите членове да проявят съпричастност към пострадалите от наводненията в района на Карлово. Нека всички фирми, които могат и желаят да помогнат на засегнатите от наводненията в Карловския регион, да се отзоват и по спешност да...

Заглавие: **БТПП изразява съпричастност към пострадалите от наводненията в Община Карлово**

Дата: 14.09.2022 11:22

Медия: **Българска телеграфна агенция**

В продължение на проведена онлайн среща между кмета на Карлово Емил Кабаиванов и председателя на Българската търговско-промишлена палата (БТПП) Цветан Симеонов, БТПП призовава своите членове да проявят съпричастност към пострадалите от наводненията в района на Карлово. Това съобщиха от Палатата. Нека всички фирми, които могат и желаят да помогнат на засегнатите от наводненията в Карловския регион,...

Заглавие: **АОБР срещу разпределението на евтиния азерски газ само за топлофикационните дружества**

Дата: 14.09.2022 12:00

Медия: **Българска Търговско-Промислена Палата**

ДОГ-Н НИКОЛА СТОЯНОВМИНИСТЪР НА ИКОНОМИКАТА И ИНДУСТРИЯТА Г-Н РОСЕН ХРИСТОВМИНИСТЪР НА ЕНЕРГЕТИКАТА ДОЦ. Д-Р ИНЖ. ИВАН ИВАНОВПРЕДСЕДАТЕЛ НА КЕВР ОТНОСНО: Предложения за изменение на Наредба № 2 за регулиране на цените на природния газ УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН МИНИСТЪР НА ИКОНОМИКАТА И ИНДУСТРИЯТА,УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН МИНИСТЪР НА ЕНЕРГЕТИКАТА,УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КЕВР, С предвидените измене...

Заглавие: **Поголовни фалити без държавна помощ за тока**

Дата: 14.09.2022 12:22

Медия: **Днес+**

Спрямо 2019 г. електроенергията, която плаща бизнесът, е поскъпнала между 1,7 и 3,5 пъти. При това сравняваме с цената, която фирмите плащат след компенсациите от страна на държавата. При тези на газ увеличението на сметките за една година юни 2022 спрямо юни 2021 г/е точно два пъти. Но по-лошата новина е, че бъдещето е абсолютно неизвестно. Постановление на Министерския съвет за нови компенсаци...

Заглавие: **Прогноза: Масови фалити, ако няма държавна помощ за тока**

Дата: 14.09.2022 12:02

Медия: [Flashnews.bg](https://www.flashnews.bg)

Спрямо 2019 г. електроенергията, която плаща бизнесът, е поскъпнала между 1,7 и 3,5 пъти. При това сравняваме с цената, която фирмите плащат след компенсациите от страна на държавата. При тези на газ увеличението на сметките за една година /юни 2022 спрямо юни 2021 г/ е точно два пъти. Но по-лошата новина е, че бъдещето е абсолютно неизвестно. Постановление на Министерския съвет за нови компенсаци...

Заглавие: **БТПП изразява съпричастност към пострадалите от наводненията в община Карлово**

Дата: 14.09.2022 10:31

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

В продължение на проведена онлайн среща между кмета на гр. Карлово д-р Емил Кабаиванов и председателя на Българската търговско-промишлена палата Цветан Симеонов, БТПП призовава своите членове да проявят съпричастност към пострадалите от наводненията в района на Карлово. Нека всички фирми, които могат и желаят да помогнат на засегнатите от наводненията в Карловския регион, да се отзоват и по спешн...

Заглавие: **ББР стартира дигитална платформа в помощ на бизнеса**

Дата: 14.09.2022 08:52

Медия: [Pariteni](#)

Проектът предлага онлайн финансиране до 50 хиляди лв., бесплатно обучение по бизнес и възможност за откриване на електронен магазин Как да помогне на предприемачите от всяка точка на страната да получат финансиране изцяло онлайн и да превърнат бързо и лесно идеите си в работещ бизнес? Това е мисията на Business Booster - новата дигитална платформа на Българската банка за развитие. Стартът ѝ беше оф...

Заглавие: **БТПП с мерки за насърчаване развитието на индустриалните паркове**

Дата: 13.09.2022 18:01

Медия: [Банкеръ](#)

Българската търговско-промишлена палата, в качеството си на работодателска организация на национално равнище и участник в Оперативната работна група за индустриалните паркове, е подготвила становище относно Разработване на мерки за насърчаване развитието на индустриалните паркове в България. Икономическата действителност ясно показва, че приетите в годините назад мерки за насърчаване развитието на...

Заглавие: **Износът за Хърватска през 2022 г. е нараснал с 97 процента**

Дата: 13.09.2022 14:55

Медия: [Банкеръ](#)

През миналата година износът за Хърватска е нараснал с 97% до 325 милиона евро. Това стана ясно след посещение на Саня Губерина - новият съветник в посолството на Хърватска в София, в Българската търговско-промишлена палата. Тя разговаря с председателя Цветан Симеонов по повод работата си с дирекция "Международно сътрудничество и международни организации". Във фокуса на Губерина ще бъдат търговско...

Заглавие: **БТПП предлага мерки за насърчаване развитието на индустриалните паркове в България**

Дата: 13.09.2022 14:30

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Българската търговско-промишлена палата (БТПП), в качеството си на работодателска организация на национално равнище и участник в Оперативната работна група за индустриалните паркове, подготви становище относно "Разработване на мерки за насърчаване развитието на индустриалните паркове в България", съобщи от Палатата на интернет страницата си. Икономическата действителност ясно показва, че приетит...

Заглавие: **БТПП призовава за съпричастност към пострадалите от наводненията в община Карлово**

Дата: 14.09.2022 12:49

Медия: [Грамофона](#)

В продължение на проведена онлайн среща между кмета на гр. Карлово д-р Емил Кабаиванов и председателя на Българската търговско-промишлена палата Цветан Симеонов, БТПП призовава своите членове да проявят съпричастност към пострадалите от наводненията в района на Карлово. Нека всички фирми, които могат и желаят да помогнат на засегнатите от наводненията в Карловския регион, да се отзоват и по спешно...

Заглавие: **Увеличен е железопътният товарен трафик, но дългият престой на влаковете по границите е проблем, коментираха експерти от бранша**

Дата: 14.09.2022 16:13

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Увеличен е железопътният товарен трафик, но дългият престой на влаковете по граничните пунктове забавя движението. Това беше един от проблемите, коментирани от експерти от бранша по време на дискусиата "Подобряване работата на трансграничните железопътни преходи на Република България". Събитието бе организирано от Българска търговско-промишлена палата, съвместно с "Клъстер Зелен Транспорт" и сдруж...

Заглавие: **Българската банка за развитие стартира дигиталната си платформа Business Booster в помощ на малкия и средния бизнес**

Дата: 14.09.2022 16:01

Медия: [3e-news](#)

Как да помогне на предприемачите от всяка точка на страната да получат финансиране изцяло онлайн и да превърнат бързо и лесно идеите си в работещ бизнес? Това е мисията на Business Booster - новата дигитална платформа на Българската банка за развитие. Стартът ѝ беше официално даден на 13 септември. Business Booster е огромно улеснение за нуждаещите се от финансиране микро-, малки и средни компании...

Заглавие: **Бизнесът готов за бунт, ако азерският газ отива само при топлофикациите**

Дата: 14.09.2022 14:25

Медия: [Икономически живот](#)

В пространно и особено остро отворено писмо до министрите на икономиката и енергетиката и до шефа на КЕВР всички големи работодателски организации категорично се противопоставят срещу идеята евтиният азерски газ да бъде насочван за ползване само от топлофикационните дружества. Бизнесът директно заявява, че ако това стане – "неизбежно ще се стигне до масови протести във всички законови форми". Писм...

**БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 12)**

Заглавие: **Домино от фалити, ако няма държавна помощ за тока**

Дата: 14.09.2022 08:30

Медия: [Марица](#)

Слух за 1,20 на киловатчас от октомври подлуди търговците. Спрямо 2019 г. електроенергията, която плаща бизнесът, е поскъпнала между 1,7 и 3,5 пъти. При това сравняваме с цената, която фирмите плащат след компенсациите от страна на държавата. При тези на газ увеличението на сметките за една година /юни 2022 спрямо юни 2021 г/ е точно два пъти. Но по-лошата новина е, че бъдещето е абсолютно неизвестно...

Заглавие: **GTAI: България с най-ниски разходи за труд в ЕС, работодателите планират да задържат или увеличат персонала си**

Дата: 14.09.2022 10:57

Медия: [Дебати](#)

В публикацията си "Разходи за труд и работна заплата – България 2022" Агенцията за икономическо развитие на Германия (Germany Trade & Invest – GTAI), информира за пазара на труда, разходите за заплати и трудовото законодателство в България, съобщи от Германско-българската индустриално-търговска камара в последния брой на бюлетина си Bulgarien Aktuell, получен в БТА. България отбелязва сравните...

Заглавие: **Обявиха АМ Русе – Велико Търново за национален обект**

Дата: 14.09.2022 13:07

Медия: [TVN-Bulgaria](#)

Служебното правителство обяви бъдещата автомагистрала от Русе до Велико Търново за национален обект. Това съобщи след заседанието на кабинета служебният регионален министър Иван Шишков. По думите му, това ще ускори значително процеса по изграждане на магистралата. Подробният устройствен план е готов и другата седмица ще бъде одобрен със заповед от министъра, с което започва истинската процедура по...

Заглавие: **Създават нова европейска банка за водород**

Дата: 14.09.2022 13:05

Медия: [Телевизия Пресс](#)

Председателят на Европейската комисия Урсула фон дер Лайен заяви в сряда, че Европейският съюз ще удвои капацитета си за борба с пожарите, за да помогне на страните да се справят с все по-опустошителните последици от изменението на климата. "Тези събития стават все по-чести и все по-интензивни. . . ЕС ще закупи 10 леки самолета и три допълнителни хеликоптера, за да попълни флота си", заяви фон дер ...

Заглавие: **Румен Драганов: Много от туристите ще се върнат през зимния туристически сезон**

Дата: 14.09.2022 12:16

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Трябва да има закон за национална туристическа организация, която да прави рекламата в туризма, съветва председателят на Института за анализи и оценки в туризма Зимният туристически сезон, който ни предстои, ще повтори това, което видяхме през летния сезон – ще се върнат английските туристи, ще се върнат много от туристите, които ги нямаше по време на пандемията. Това прогнозира доц. Румен Драганов...

Заглавие: **БГ работодателите против евтиният азерски газ да е само за топлофикациите**

Дата: 14.09.2022 13:01

Медия: [Dotbg.bg](#)

Асоциацията на организациите на българските работодатели (АОБР) настоява индустрията да продължава да купува природния си газ на достъпни цени, за да се запазят конкурентоспособността, работните места и експортният потенциал на националната икономика. Това е записано в писмо от АОБР до ресорни министри и до председателя на КЕВР във връзка с планираните промени в Наредба № 2 за регулиране на цените...

Заглавие: **Все по-евтини електромобили?**

Дата: 14.09.2022 08:30

Медия: [Economynews](#)

Разходите за батерии за електромобили се покачват, но въпреки това автомобилните компании пускат електрически коли на все по-достъпни цени. На пръв поглед парадоксално, това е начинът за привличане на повече купувачи, пише Асошиейтед прес в анализ по темата. Американският производител "Дженерал мотърс" (General Motors), например, обяви миналата седмица нов по-евтин модел от гамата си. Той ще носи ...

Заглавие: **Илин Димитров: Програмата за украинските бежанци ще бъде удължена до 31 октомври**

Дата: 14.09.2022 08:22

Медия: [24 Часа](#)

"Хотелиерите решават как да процедурат с украинските бежанци. Удължаваме програмата до 31 октомври, ще има време да се организира нова програма и да се настроят бежанците дали да се върнат в родината си, или да останат по новата програма", заяви служебният министър на туризма Илин Димитров относно програмата за настаняване на украинските бежанци. "Над 8 000 украински бежанци са намерили работа по...

Заглавие: **Германия продаде дела си в Lufthansa с печалба от 760 млн. евро**

Дата: 14.09.2022 13:40

Медия: [Мениджър](#)

Германия спечели 760 млн. евро от продажбата на държавното дялово участие в Deutsche Lufthansa AG. Така държавата сложи край на своето участие във въздушния превозвач, съобщава Bloomberg. То стана наложително по време на пандемията и коронавирусните ограничения, които почти доведоха до фалит на авиокомпанията. За да бъде спасена най-голямата авиокомпания не само в Германия, но и в Европа, държават...

Заглавие: **5 хитринки, с чиято помощ да закърпим "дупките" в бюджета през зимата още сега**

Дата: 14.09.2022 13:41

Медия: [Дама](#)

Есента кротко се е запътила към нас. Уют, дъждовни дни, прекарани в леглото и повече щастливи моменти с любимите на сърцето ни хора. Да, следващите месеци са само прелюдията към онова най-обичано празнично време от годината за всички ни, което обаче предполага и повече разходи, които малко или много натоварват бюджета ни. И макар лятото официално да не си е отишло, Коледа също чака зад ъгъла и ей ...

Заглавие: **Публиката избра Lidl за най-добър работодател за трета поредна година**

Дата: 14.09.2022 15:05

Медия: [My PR](#)

Компанията взе още 6 златни отличия в наградите Career Show Awards 2022, сред които и признанието "HR мениджър" за Катерина Шопова 14 септември 2022 г., София. За трета поредна година Lidl е "Работодател на публиката" в ежегодните награди за най-добър работодател на България – Career Show Awards 2022. Това е единствената категория, в която победителят се определя от публиката. В оспорвана конкур...

Заглавие: **Лидл & бг производители: Десет малки истории за успеха**

Дата: 14.09.2022 14:42

Медия: [Агенция Стандарт](#)

\* Над 150 млн. лв. износ на български продукти с Лидл България за последните 3 г. /2019-2021/ \* 525 различни продукта на 58 родни компании са достигнали до пазарите на 27 европейски държави. \* 110% е ръстът в експортния оборот на бг производителите \* Над 260 са бг компаниите, с които търговската верига работи в момента. \* С 36% - най-голям дял в експортния оборот, реализиран в европейската търг...

## РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 14)

Заглавие: **България с най-ниски разходи за труд в ЕС**

Дата: 14.09.2022 12:40

Медия: [Епицентър](#)

Търсенето на персонал се е повишило с 13 на сто през първите три месеца на 2022 г. спрямо същия период на миналата година България отбелязва сравнително най-ниските разходи за труд в Европейския съюз (ЕС). Но компаниите трябва да се стараят повече, за да задържат квалифицираните служители. Това се отбелязва в публикацията "Разходи за труд и работна заплата – България 2022" на Агенцията за икономиче...

Заглавие: **Глад за кадри вдига заплатите в България, но остава с най-ниски разходи за труд в ЕС**

Дата: 14.09.2022 12:23

Медия: [Нов Живот](#)

Компаниите трябва да се стараят повече, за да задържат квалифицираните служители, показва анализ на Агенцията за икономическо развитие на Германия В публикацията си "Разходи за труд и работна заплата – България 2022" Агенцията за икономическо развитие на Германия (Germany Trade & Invest – GTAI), информира за пазара на труда, разходите за заплати и трудовото законодателство в България, събщи...

Заглавие: **Германски доклад: България е с най-ниски разходи за труд в ЕС**

Дата: 14.09.2022 12:07

Медия: [BulNews.bg](#)

В публикацията си "Разходи за труд и работна заплата – България 2022" Агенцията за икономическо развитие на Германия (Germany Trade & Invest - GTAI), информира за пазара на труда, разходите за заплати и трудовото законодателство в България, съобщи от Германско-българската индустриално-търговска камара в последния брой на бюлетина си Bulgarien Aktuell, получен в БТА. България отбелязва сравните...

Заглавие: **България е с най-ниски разходи за труд в ЕС**

Дата: 14.09.2022 11:25

Медия: [Пловдив 24](#)

В публикацията си "Разходи за труд и работна заплата – България 2022" Агенцията за икономическо развитие на Германия (Germany Trade & Invest - GTAI), информира за пазара на труда, разходите за заплати и трудовото законодателство в България, съобщи от Германско-българската индустриално-търговска камара в последния брой на бюлетина си Bulgarien Aktuell, получен в БТА. България отбелязва сравните...

Заглавие: **Глад за кадри вдига заплатите в България, но остава с най-ниски разходи за труд в ЕС**

Дата: 14.09.2022 10:44

Медия: [Бизнес Дир.бг](#)

Компаниите трябва да се стараят повече, за да задържат квалифицираните служители, показва анализ на Агенцията за икономическо развитие на Германия. В публикацията си "Разходи за труд и работна заплата - България 2022" Агенцията за икономическо развитие на Германия (Germany Trade & Invest - GTAI), информира за пазара на труда, разходите за заплати и трудовото законодателство в България, съобщиха ...

Заглавие: **Доходите от труд в страната нараснаха, но и инфлацията ги гони**

Дата: 14.09.2022 10:42

Медия: [Банкеръ](#)

Според експресните оценки на НСИ, през второто тримесечие БВП нарасна с 4.8% на годишна база. Това се дължеше на силното крайно потребление, което се повиши с 5.3 на сто. Износът и вносът отчетоха нарастване съответно с по 11.8% и 18%, докато инвестициите в основен капитал се понижиха със 7.3% спрямо същия период на миналата година. Това пише в редовния месечен обзор на българската икономика, прав...

Заглавие: **България с най-ниски сравнителни разходи за труд в ЕС**

Дата: 14.09.2022 10:18

Медия: [Пловдивски новини](#)

В публикацията си "Разходи за труд и работна заплата – България 2022" Агенцията за икономическо развитие на Германия (Germany Trade & Invest - GTAI), информира за пазара на труда, разходите за заплати и трудовото законодателство в България, съобщи от Германско-българската индустриално-търговска камара в последния брой на бюлетина си Bulgarien Aktuell, получен в БТА. България отбелязва сравните...

Заглавие: **България с най-ниски сравнителни разходи за труд в ЕС, съобщи Агенцията за икономическо развитие на Германия**

Дата: 14.09.2022 09:34

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

В публикацията си "Разходи за труд и работна заплата – България 2022" Агенцията за икономическо развитие на Германия (Germany Trade & Invest - GTAI), информира за пазара на труда, разходите за заплати и трудовото законодателство в България, съобщи от Германско-българската индустриално-търговска камара в последния брой на бюлетина си Bulgarien Aktuell, получен в БТА. България отбелязва сравните...

Заглавие: **Видяхме най-високия ръст на средната заплата за последните повече от 10 години**

Дата: 13.09.2022 18:02

Медия: [Economy](#)

За динамиката на възнагражденията на пазара на труда в България разговаряме със Славена Папазова – Ръководител на проект Проучване на възнагражденията в България в Task TMI (OD&M Consulting) Вече над 20

години Task TMI провежда годишно Проучване на възнагражденията и придобивките на българския пазар. В проучването за тази година са участвали 300 компании с общо над 105 хиляди служители. За динамика...

Заглавие: **Заместник-министър Наталия Ефремова обяви първата процедура за кандидатстване по мярката "Започвам работа"**

Дата: 13.09.2022 13:49

Медия: [Утро Русе](#)

Първата процедура за кандидатстване по мярката "Започвам работа" – Компонент 1 "Активиране" бе обявена от заместник-министъра на труда и социалната политика Наталия Ефремова на брифинг в МТСП. Процедурата е част от Програма "Развитие на човешките ресурси" (2021-2027 г.). Мярката ще бъде изпълнявана от Агенцията по заетостта и е с бюджет от 300 млн. лв., от които 34 млн. са за Компонент 1 "Активиран..."

Заглавие: **"Тихото напускане". Експерти предупреждават за нова драма**

Дата: 14.09.2022 12:45

Медия: [Kardjali.bgvesti.NET](#)

Икономическа криза, стагнация, инфлация, съкращения, замразяване на заплатите – някои фирми страдат от тези явления, а други тепърва ще ги усетят. На този фон служителите, които се чувстват "зациклили" в професионалното си израстване, започват "тихо напускане" на работата си, предупредиха експерти. "Тихото напускане" не означава напускане на работата по безшумен начин. Става дума за друго – на раб...

Заглавие: **Германска агенция: България харчи най-малко за заплати в ЕС**

Дата: 14.09.2022 13:16

Медия: [Новините под лупа](#)

В публикацията си "Разходи за труд и работна заплата – България 2022" Агенцията за икономическо развитие на Германия (Germany Trade & Invest - GTAI), информира за пазара на труда, разходите за заплати и трудовото законодателство в България, съобщиха от Германско-българската индустриално-търговска камара в последния брой на бюлетина си *Bulgarien Aktuell*, получен в БТА. България отбелязва сравните...

Заглавие: **ЕП прие нови правила за минимални работни заплати за всички в ЕС**

Дата: 14.09.2022 15:03

Медия: [Economy](#)

Колективното договаряне ще бъде засилено в държави, в които обхваща по-малко от 80% от работниците Европейският парламент (ЕП) прие ново законодателство относно адекватни минимални работни заплати в ЕС, което беше одобрено с 505 гласа "за", 92 гласа "против" и 44 гласа "въздържал се". Законодателството на ЕС, договорено със Съвета през юни, е насочено към подобряване на условията на труд и живот на...

Заглавие: **A1 е най-добрият работодател в сектора на телекомуникациите**

Дата: 14.09.2022 15:01

Медия: [Economic](#)

Конкурсът отличава най-добрите практики в привличането, задържането и развитието на служителите A1 е победител във водещите награди за най-добър работодател Career Show Awards 2022 в категория "Телекомуникации". Конкурсът отличава най-добрите практики в привличането, задържането и развитието на служителите, оценявани от престижно жури, съставено от експерти и професионалисти с дългогодишен опит в б...

**ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 12)**

Заглавие: **"Путин ще се провали, а Европа ще надделее". Фон дер Лайен очерта стабилен и зелен път на ЕС без Русия**

Дата: 14.09.2022 13:08

Медия: [Зарата](#)

Откъсване от руските енергийни зависимости, противопоставяне на зловредното влияние на автократиите, инвестиции в устойчиво развитие, дигитален преход и зелени технологии, както и борба с корупцията. Това бяха част от ключовите задачи, стоящи пред ЕС, които председателката на Европейската комисия Урсула фон дер Лайен изложи в годишната си реч за състоянието на Съюза. Основна точка в речта на Фон д...

Заглавие: **Урсула фон дер Лайен: Това не е само война, която започнаха руснаците срещу Украйна, това е война за нашата енергия, за нашата икономика**

Дата: 14.09.2022 13:00

Медия: [3e-news](#)

Никога досега този парламент не е обсъждал състоянието на нашия Съюз, докато на земята на Европа бушува война. Всички помним онази съдбовна утрин в края на февруари. Европейците от целия ни Съюз се събудиха и бяха слисани от това, което видяха. Разтърсени от появилото се наново безмилостно лице на злото. Преследвани от звуците на сирени и от голата бруталност на войната, така започна речта си за с...

Заглавие: **"Путин ще се провали, а Европа ще надделее". Фон дер Лайен очерта стабилен и зелен път на ЕС без Русия**

Дата: 14.09.2022 12:43

Медия: [Свободна Европа](#)

Откъсване от руските енергийни зависимости, противопоставяне на зловредното влияние на автократиите, инвестиции в устойчиво развитие, дигитален преход и зелени технологии, както и борба с корупцията. Това бяха част от ключовите задачи, стоящи пред ЕС, които председателката на Европейската комисия Урсула фон дер Лайен изложи в годишната си реч за състоянието на Съюза. Основна точка в речта на Фон д...

Заглавие: **Държавата разваля 100-милионния договор с ГБС за детската болница**

Дата: 14.09.2022 12:33

Медия: [Mediapool.bg](#)

Държавата е предприела реални стъпки по разтрогване на 100-милионния договор за строителството на детска болница с обединението от фирми около "Главболгарстрой" – "Детско здраве" и е изисквала връщане на преведения аванс в размер на 9.2 млн. лева. Едномесечното писмено предизвестие е изпратено на 18 август т.г. и изтича след броени дни, съобщиха за Mediapool от Министерството на здравеопазването. О...

Заглавие: **Реч за състоянието на Съюза на председателя Фон дер Лайен, 2022 г.**

Дата: 14.09.2022 12:11

Медия: [Европейска Комисия](#)

"Единственият автентичен текст е този на произнесената реч." Оригиналната версия на речта може да бъде прочетена тук. СЪЮЗ, КОЙТО Е СИЛЕН ЗАЕДНО ВЪВЕДЕНИЕ Уважаема госпожо Председател, Уважаеми членове на Парламента, Мои европейски съграждани, Никога досега този парламент не е обсъждал състоянието на нашия Съюз, докато на земята на Европа бушува война. Всички помним онази съдбовна утрин в края на ...

Заглавие: **Фон дер Лайен: Днес смелостта си има име и то е Украйна**

Дата: 14.09.2022 12:07

Медия: [Терминал 3](#)

Никога досега не сме дебатирали състоянието на Европейския съюз, докато на границите ни бушува война и европейци бягат под бомбите и сирените за въздушна тревога. Както и не е имало толкова солидарност с бежанци от война, улиците ни са пълни с украински знамена, украински деца учат в училищата ни. Съюзът ни изпълнява дълга си. "Днес смелостта си има име и то е Украйна. Смелостта си има лице и то е...

Заглавие: **Защо жените в Америка през 50-те години гледаха на Елизабет II като на източник на вдъхновение**

Дата: 14.09.2022 12:59

Медия: [Chronicle.bg](#)

През пролетта на 1953 г. жени от целите САЩ пътуват към Великобритания – и за мнозина от тях това е първият



им път в чужбина. Мотивът за пътуването е коронацията на Елизабет II, проведена в Уестминстърското абатство на дъждовния 2 юни същата година. Сред тези, които заминават, са Пеги Уебър, която изминава целия път от Айова, и Женева Вальнтайн от Вашингтон, окръг Колумбия. И за двете дами коронац...

Заглавие: **300 милиона долара в 24 държави: Как Русия се меси в чуждата политика**

Дата: 14.09.2022 12:20

Медия: [Дойче Веле](#)

Нов доклад на американското разузнаване обвинява Москва в намеса в демократичните процеси в десетки държави по света. Около 300 милиона долара са изпратени от Русия към различни точки по света, съобщава докладът. Разузнавателните служби на САЩ обвиняват Русия, че е подпомагала с милиони евро политически партии и кандидати за държавни позиции в чужди държави. Това става ясно от доклад, представен от...

Заглавие: **В. "Филтър": Таен план за кабинет след изборите**

Дата: 14.09.2022 12:04

Медия: [Любословие](#)

Въпреки че изборите на 2 октомври приближават, неяснотите, свързани с политическата ситуация у нас, се увеличават, вместо да се избистрят. Очаквано нито една партия няма да постигне резултат, който да й позволи да състави самостоятелен кабинет. Последното увеличава предположенията, че правителство няма да има. Това, от своя страна, демотивира избирателите и активността на предстоящия вот се очаква ...

Заглавие: **Американски генерал: Трябва да се приготвим за разпада на Русия**

Дата: 14.09.2022 10:03

Медия: [Телевизия Евроком](#)

"Военните цели на САЩ трябва да включват деимпериализация на Русия", това заяви американският генерал Бен Ходжис, бивш командир на EUCOM. "Струва ми се, че виждаме началото на края на Руската федерация, както изглежда днес. Трябва да сме подготвени за това тъй като не бяхме подготвени за края на СССР", написа Ходжис в социалните мрежи. Съобщението беше отговор на изявление на Кърт Волкър, бивш пос...

Заглавие: **Путин няма покана от Англия за погребението на Елизабет II**

Дата: 14.09.2022 09:05

Медия: [С кафето](#)

Руският президент Владимир Путин няма да бъде поканен на погребението на кралица Елизабет II заради инвазията на Кремъл в Украйна. Това съобщи високопоставен източник от правителството на Обединеното кралство пред CNN. Пълният списък на поканени все още не е завършен, но от него са изключени официални лица от три държави: Русия, Беларус и Мианмар. Припомняме, че още на следващия ден след смъртта н...

Заглавие: **Европейски съд потвърди рекордна глоба на "Гугъл" за нарушаване на конкуренцията**

Дата: 14.09.2022 13:31

Медия: [Дневник](#)

Общият съд на Европейския съюз (част Съда на ЕС) потвърди глоба от 4.125 млрд. евро за "Гугъл" - един от най-големите съдебни неуспехи на технологичния гигант - заради нарушаване на правилата за конкуренция. Решението по делото, заведено от Европейската комисия, може да създаде прецедент, от който да се възползват регулатори в други държави и организации. Става дума за предлагането на "Андроид" по...